

"Пусть мы не сможем спасти всех,
кого бы нам хотелось.

Но мы спасем намного больше,
чем те, кто даже не пытается..."

П. Скотт

Сейчас много говорится о том, что молодежь стала другая, менее отзывчивая, менее заботливая, менее уважительная. Это не совсем так. Из уст взрослого поколения можно услышать слова «добровольчество», «тимуровцы», а молодое поколение говорит «волонтер». Попробуем посмотреть в словарь и найти перевод слову «волонтер». В переводе с французского оно означает «доброволец». Волонтеры или добровольцы – это люди, безвозмездно отдающие свое время и силы на благие дела. И, конечно же, у ребят возникает желание совершать добрые поступки, решать проблемы сообщества.

25 января 2021 года в школе прошло торжественное мероприятие, посвященное открытию антинаркотического волонтерского отряда «Надежда». В отряд было принято 8 обучающихся из числа школьного самоуправления. Мероприятие посетила Наталья Александровна Нефедьева, региональный специалист по профилактике социальных негативных явлений.

